

臺灣新報 | 3.6k 人追蹤 ☆追蹤

南市勞工局訪視嘉藥境外生 贈愛心粽分享台灣人情味



【記者李嘉祥 / 台南報導】

2024年6月3日



f



南市勞工局會同移民署訪視嘉南藥理大學新南向國際產學合作專班境外生，贈愛心粽分享台灣人情味。（記者李嘉祥攝）

▲南市勞工局會同移民署訪視嘉南藥理大學新南向國際產學合作專班境外生，贈愛心粽分享台灣人情味。（記者李嘉祥攝）

臺南市境內各大專院校外籍生眾多，市長黃偉哲關心其在臺生活及權益，指示勞工局辦理「境外生訪視關懷服務」；端午佳節將至，勞工局長王鑫基3日特協同內政部移民署前往嘉南藥理大學，致贈肉粽及菩提澄園庇護工場製作的素粽子予該校新南向國際產學合作專班逾230名境外生，分享台灣節慶氣氛與應景粽子的美味，活動現場氣氛熱鬧，學生們紛紛表示感謝，讚揚臺南人情味。

勞工局長王鑫基表示，勞工局自108年開始與內政部移民署合作，首創「新南向訪視關懷服務」，主動走訪各大專院校新南向專班及境外生實習企業；111年該服務擴大至港澳生及其他外籍生，並更名為「境外生訪視關懷服務」，迄今已服務超過4100名境外生；端午節將屆，勞工局特代表黃偉哲市長送上在地味的粽子，讓外籍生體驗台灣美食文化，也象徵「龍粽來臺南」，歡迎來自世界各地的學子來臺南求學生活。

嘉南藥理大學副校長劉瑞美感謝勞工局準備應景的粽子，讓境外生感受台灣的風土民情，也感謝勞工局和移民署在就業服務法、求職防詐騙、入出境等移民法規上的宣導，勞工局和移民署在學校、學生和企業三方間建立有效的溝通橋梁，持續的訪視關懷服務提醒了相關法令事項，保障外籍學生的合法權益。

由於境外生經常出入國境，移民署也特別加強宣導非洲豬瘟的重罰規定，提醒倘若違規攜帶豬肉製品進臺灣，最高將開罰新臺幣100萬元，若未能當場繳清罰款，將拒絕其入境並遣返，影響個人權益甚鉅！此外，新修正移民法自113年3月1日起大幅提高逾期居停留罰鍰金額至最高5萬元，呼籲學生務必注意證件效期，不要逾期。

南市勞工局勞動條件科長蕭惠文也再次提醒，雇主聘僱外籍生時一定要查驗並照相留存其學生證正本（確認該學期有註冊）、居留證正本（確認在我國可有效居留），以及勞動部核發的工作許可函（且須注意許可效期，確認其可以合法工作），前開查驗證件缺一不可，且非寒暑假期間每週工時不得超過20小時；如對於聘僱境外生相關規定有疑問，可逕洽勞工局查詢。

<https://tw.news.yahoo.com/%E5%8D%97%E5%B8%82%E5%8B%9E%E5%B7%A5%E5%B1%80%E8%A8%AA%E8%A6%96%E5%98%89%E8%97%A5%E5%A2%83%E5%A4%96%E7%94%9F-%E8%B4%88%E6%84%9B%E5%BF%83%E7%B2%BD%E5%88%86%E4%BA%AB%E5%8F%B0%E7%81%A3%E4%BA%BA%E6%83%85%E5%91%B3-095019811.html>